



Издаётся с 16 марта 1935 года

# Степь

Общественно-политическая газета  
Пестравского района  
Самарской области

№ 84 (7226)

2 ноября 2016 года

Среда

ПРАЗДНИКИ, ТРАДИЦИИ, ОБРЯДЫ

## Хранители села

В минувшую пятницу, 28 октября, в районе было проведено мероприятие, посвященное Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Праздник в районе проводится традиционно с опозданием, и это не случайно. Собрать аграриев 9 октября практически невозможно, потому как в это время в нашем районе жаркая пора уборки и обработки урожая. Конец октября - другое дело, можно спокойно оценить завершающийся сезон, подвести итоги, обсудить планы.

Глава района **А.П. Любаев** поздравил руководителей и тружеников сельхозпредприятий, собравшихся в просторном банкетном зале, с успешным завершением хоть и сложного, но в итоге, весьма удачного года. Отметил положительную динамику развития отрасли в районе, рассказал об увеличе-



**А.П. ЛЮБАЕВ** вручает медаль «Лучшему механизатору» **А.В. Заливнову**, механизатору КФХ Валочкина **А.В.**

нии практически всех показателей, по которым областное правительство оценивает район. Выполнение поставленных областей задач и нормативов непременно скажется на увеличении финансирования района, а значит и на нашем общем благосостоянии, обеспеченности социальными, культурны-

ми и прочими благами. Традиционно на мероприятии были отмечены предприятия и их труженики, отличившиеся в ходе завершающегося сельскохозяйственного года. Под громкие аплодисменты торжественно прошла церемония награждения грамотами, благодарственными письма, куб-

ками и ценными подарками, как от района, так и от области. Посетил праздничное мероприятие и куратор нашего района - заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Самарской области **Р.В. Некрасов**.

(Окончание на стр. 2)

«РОЖДЁННЫЕ В СЕРДЦЕ РОССИИ»

## Окунули зрителей в сказку

24 октября в рамках IV Губернского фестиваля «Рождённые в сердце России» коллектив участников художественной самодеятельности Пестравского района представил свою концертную программу на сцене Самарской филармонии. Напомним, проведение Губернского фестиваля самодеятельного народного творчества, ставшего знаковым мероприятием для Самарской области, началось

по инициативе главы региона **Н.И. Меркушкина**. Цель фестиваля заключается в сохранении единого культурного пространства нашей многонациональной губернии, традиций российской культуры, в укреплении дружбы народов, населяющих регион. Как отмечает Николай Иванович Меркушкин, благодаря «Рождённым в сердце России» мы можем прикоснуться к древним традициям наших народов,

увидеть воочию то, что сформировало нашу культуру, образ жизни и мировоззрение. «Наши участники художественной самодеятельности при поддержке районной администрации ежегодно представляют Пестравский район на Губернском фестивале «Рождённые в сердце России», - говорит руководитель управления культуры, молодёжной политики, физкультуры и спорта **С.В. Ермолов**. - И в этом году

участие в фестивале пестравской делегации артистов также было профинансировано, причём средств было выделено больше, чем в прошлом году». Темой фестиваля в этот раз стал Год российского кино. «Сказка Пестравская, исконно русская» - так называлась программа нашего района, посвящённая творчеству режиссёра, народного артиста РСФСР **Александр**

<b>12+</b> СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ	
Празднование Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности	стр. 1-2
«7 шагов к профессии»	стр. 2
ТВ программа.	стр. 3
Поздравления. Объявления. Реклама	стр. 4

## Новости

### Награды к празднику

В преддверии Дня работников автомобильного транспорта Глава муниципального района Пестравский **А.П. Любаев** и председатель Собрания представителей района **А.А. Максакос** посетили коллектив МУП «Пестравкаавтотранс», чтобы лично поздравить работников предприятия с их профессиональным праздником и высказать добрые пожелания. Пожалуй, самым приятным моментом встречи стало награждение сотрудников - водителей автобусов за добросовестный труд и культуру обслуживания пассажиров. Почётной грамотой Главы района награждён **С.В. Тюрин**, а Благодарственным письмом отмечен **В.Ф. Гранкин**.

### Ремонт дорог

По заявлениям жителей села, силами администрации сельского поселения Пестравка, в районном центре было организовано щебенение улиц и переулков. Так, щебень был засыпан в переулке Ремесленный от Советской до Коммунистической, где до этого чуть ли не круглый год была грязь и в непогоду практически невозможно было не только ходить пешком, но и проезжать на легковых машинах. Также, защебенён выход на Кустарную с Комсомольской и Ульяновскую, соединены щебёночным покрытием улица 40 лет Победы и набережная реки Большой Ир-гиз. Завезли и разровняли щебень на участке по улице Коммунистическая в районе бывшей заготконторы.

ра Артуровича Роу, со дня рождения которого в этом году исполнилось 110 лет. Наши артисты представили сказку о богатыре Никите и его приключениях, о том, как ради любимой искал он ответ на вопрос: кого должен любить добрый молодец сильнее родителей. Побродив по свету, посмотрев на труды людей, красоты полей и лесов, главный герой понял, что любить надо родную землю-матушку. Театрализованное представление было наполнено выступлениями коллективов и солистов района (на фото), пока-

завших разнообразие фольклорных и эстрадных песен, танцев, познакомивших зрителей с творчеством народных умельцев и мастеров Пестравского района. Стоит отметить, выступление пестравчан было ярким и зрелищным, как и костюмы артистов и декорации. Громкие аплодисменты стали свидетельством тому, что зрителям пестравская программа пришлась по душе. «Будто и вправду в сказке побывал», - сказал кто-то из сидящих в зале.

**Е. ВЛАДОВА.**



В администрации района состоялось заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

С докладом об организации деятельности по профилактике правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, а также пропа-

На заседании также было рассмотрено несколько протоколов, составленных на несовершеннолетних подростков и их родителей.

Два подростка из села Падовка, прогуливаясь в вечернее время по улицам села, разбили стекла и фару в машине, при-

(Окончание. Начало на стр. 1)

Роман Владимирович поздравил аграриев с их профессиональным праздником, пожелал дальнейшего динамичного развития сельского хозяйства в районе, пообещал и впредь активно помогать нашим труженикам в преодолении возникающих перед ними проблем и задач.

Со словами благодарности и сердечных пожеланий перед собравшимися также выступили: председатель Собрания представителей района **А.А. Макасов**; почётный гражданин муниципального района Пестравского **В.М. Давыдкин**; заместитель Главы района, руководитель управления сельского хозяйства Пестравского района **Н.Н. Бондарев**; главы сельских поселений; руководители сельскохозяйственных предприятий и хозяйств.

## Хранители села



Директор ОАО «Сельхозтехника» **А.Н. Бритиков** (на фото в центре) принимает Благодарственное письмо и поздравление от заместителя министра сельского хозяйства и продовольствия Самарской области **Р.В. Некрасова** (на фото слева).

Один из выступавших заметил, что сегодня труд работника сельского хозяйства сильно недооценен, это действительно так, однако по лицам, блеску в глазах

собравшихся, одобрению успеха друг друга было видно - эти люди гордятся своей профессией и искренне любят землю на которой живут. Именно они сохраняют село, вдох-

нут в него новую жизнь, а значит их труд будет оценен по достоинству не только нами, но и благодарными потомками.

**А. БЕЛОЗЁРОВ.**

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

## Дали шанс на исправление

ганде здорового образа жизни в Пестравской школе перед собравшимися выступила заместитель директора школы по воспитательной работе **А.М. Тенизова**, которая отметила, что школой налажен тесный контакт взаимодействия со многими службами профилактики, который направлен на выявление и учет детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, и неблагополучных семей. Ежегодно на первом организационном педагогическом совете осуществляется сбор информации о таких семьях и составляется план индивидуальной работы по предупреждению и профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетними.

Целенаправленная работа администрации школы и классных руководителей позволила снизить показатель пропусков по не уважительной причине до нуля. Но вместе с тем есть и недостатки, над которыми еще предстоит работать.

надлежащей жителю данного сельского поселения. В итоге административный штраф, и родительский штраф, и родители еще предстоит оплатить ремонт автомобиля.

Жительница села Михайло-Овсянка оставила троих несовершеннолетних детей под присмотром матери и уехала в «гости», забыв о маленьких детях почти на месяц. За ненадлежащее исполнение родительских обязанностей на нерадивую мамочку наложен штраф. Несколько протоколов касались учащихся Пестравского училища, которые в нетрезвом виде явились в общежитие и устроили шум. За это нарушение одному из них придется заплатить немалый штраф, по поводу другого стоял вопрос о его отчислении из училища, но члены комиссии дали ему последний шанс на исправление. Еще двум членам этой компании вынесено административное наказание в виде штрафов.

**И. ЦЕНЁВА.**

ВСТУПЛЕНИЕ СПЕЦИАЛИСТА

## Все ли коровы здоровы?

*Подходит к завершению проведение осенних диагностических исследований, ветеринарно-профилактических и эпизоотических мероприятий. В этот период сотрудниками станции по борьбе с болезнями животных проведено более 4 тысяч исследований крупно-рогатого скота на туберкулез, 3581 голова исследована на бруцеллез и 3300 - на лейкоз.*

Проведена вакцинация 4200 голов КРС от заболеваний сибирской язвы и эмкармом, вакцинировано 5000 голов овец как частных, так и фермерских хозяйств от сибирской язвы. Привито от бешенства 2000 голов КРС, 800 собак, 530 кошек. Одновременно с этими

мероприятиями проводился клинический осмотр крупно-рогатого скота на предмет выявления нодулярного (заразного узелкового) дерматита, обнаруженного у животного в Шигонском районе.

Согласно проведенным исследованиям, в нашем районе не выявлено у

животных ни туберкулеза, ни бруцеллеза, но 50 голов КРС являются носителями вируса лейкоза.

Что касается привода животных на исследования, то в последние годы активность жителей растет. Но в то же время есть еще такие хозяева, которые игнорируют данные правила ветеринарного осмотра животных. В этом случае совместно с главами поселений мы составляем списки нерадивых граждан, не предоставивших своих животных на исследования, и передаем их в районную админист-

ративную комиссию. В связи с такими случаями хотелось бы напомнить нашим жителям, что в случае болезни граждан, в силу возраста либо других обстоятельств мы все-гда идем навстречу хозяевам подворий и проводим исследования животных на дому, нужно только заблаговременно нас известить об этом.

Наша задача - провести обследование всех животных, находящихся на территории нашего района, и не допустить распространения инфекционных заболеваний.

**Ю. ТИХОНОВ,**  
начальник отдела  
Пестравской станции  
по борьбе с болезнями  
животных.

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ ШКОЛЬНИКОВ

## «7 шагов к профессии»



В Михеевской школе прошла VI региональная неделя труда и профориентации «7 шагов к профессии», организатором которой выступило министерство образования и науки Самарской области. В начальных классах с учащимися был проведён

классный час на тему: «Профессия родителей». Дети изобразили на бумаге профессию своих мам и пап и написали сочинения на одноимённую тему. Более старшие ученики посетили классный час на тему «Выбор профессии - выбор жизненного пути».

профессию», после чего школьники отправились на беседу-экскурсию в сельскую библиотеку. Библиотекарь **О.П. Григорьева** рассказала о своей профессии и провела экскурсию по страницам книг. Урок от профессионала преподавал главный бухгал-

тер школы **С.В. Давыдкина**. На уроке у Светланы Васильевны ребята учились начислять заработную плату, попробовали вычесть подоходный налог из своей будущей зарплаты, познакомились с бланками, ведомостями, необходимыми для работы бухгалтера.

Третий день прошёл как экскурсионный. Учащиеся отправились в почтовое отделение связи в Михеевке. Школьники застали за работой заведующую отделением **С.А. Домрачеву** и Светлану Александровну охотно рассказали о своей профессии, обо всех плюсах и минусах в своей работе.

Следующий выезд Михеевских школьников состоялся в пансионат, заместителем директора которого **А.Н. Петрова** проводила детей в комнату для гостей, где на

столе ребят ждали ароматный чай и пироги. Беседа проходила за круглым столом, детей познакомили с профессиями, которые есть в пансионате, а их оказалось очень много: программист, пожарный, врач, бухгалтер, повар и другие.

Первым, кто посвятил школьников в тонкости своей профессиональной деятельности, была дежурная медсестра **Л.В. Харламова**, которая рассказала о том, как необходим правильный выбор профессии. Людмила Васильевна познакомила ребят с графиком своей работы, своими обязанностями, показала место работы медсестры - процедурный кабинет. Следующим экскурсионным этапом стала столовая. Повар **М.А. Попова** рассказала, как проходит каждый её рабочий день, какие требования необходимо соблюдать.

В завершении нашей экскурсии Алевтина Николаевна познакомила юных

гостей с участником Великой Отечественной войны **Василием Петровичем Ланкиным**.

Путешествие по миру профессий не закончилось - Михеевские школьники отправились в пекарню индивидуального предпринимателя **А.М. Уняева** (на фото, в окружении детей). Александр Максимович встретил гостей в цеху и рассказал о технологии приготовления хлеба и кондитерских изделий. Очень рекомендовал пойти учиться на технолога, так как эта профессия очень востребована на рынке труда. Ребята воочию наблюдали за производством изготовления хлебобулочных изделий. После экскурсии директор пекарни угостил школьников сладкими булочками. На этой «вкусной» ноте и закончилась экскурсионный день.

На классном часе учащиеся подвели итог профориентационной акции.

**12+**

**А. ШУКУРОВА.**



# Поздравляем!

Дорогого **Виктора Николаевича ЧЕЛНОВО** поздравляем с юбилеем!

*С тех пор прошло 50 лет,  
Когда свершилось чудо!  
На белый свет явился ты,  
Неведомо откуда!  
Бывает в жизни только раз  
Подобное явление.  
Мы от души хотим тебя поздравить  
С днём рождения!*

**Мама, Мария.**

**Лидию Викторовну БУЛЫЧЕВУ** поздравляем с юбилеем!

*Живи на свете долгий век,  
Родной, любимый человек!  
Живи без грусти, не болей,  
Душой и сердцем не старей,  
Живи счастливо и легко,  
С тобой спокойно и тепло!*



**Мама, братья, сестры и племянники.**

Дорогого **Владимира Алексеевича ДЕМИДОВА** поздравляем с днём рождения!

*Спасибо тебе, что ты с нами всегда.  
Для нас ты - надежда, опора  
В любые моменты: настигла ль беда,  
Иль радости дом был наш полон.  
Пусть сердце твоё, как и прежде, горит  
Огнём доброты и стремлений.  
Запомни на век и всему вопреки:  
Мы любим тебя очень и ценим!*

**Демидовы, Сальниковы, Коротковы, Долгих, Пиваевы.**

Сердечно поздравляем

**Владимира Алексеевича ДЕМИДОВА** с днём рождения!

*Желаем везения, счастья, лучистого солнца!  
Улыбку во взгляде всегда сохранять!  
И пусть, как мечтается, всё удаётся,  
Чтоб радость от жизни всегда получать!*

**Друзья.**

Любимую дочь, сестру и тетю **Ольгу Михайловну КУЗНЕЦОВУ** поздравляем с юбилеем!

*Пусть ангел-хранитель тебе помогает  
И длинную жизнь пусть подарит судьба.  
А взгляд твой всегда пусть как солнце сияет,  
Помни и знай, что мы любим тебя!*

**Мама, сестра Лидия и ее дети.**

**Василий СТРЕЛЬНИКОВ.**

## Торжественная песня земли Пестравской

*Заволжская степь, ты души русской волинка.  
Наряды твои - пестрых трав сарафан!  
Иргиз удалой твоим водам поклонимся,  
Землице родной по твоим берегам!*

**Припев:**  
*Пестравская земля раскинулась широко.  
Завещана ты нам от дедов и отцов!  
Любовь к земле родной в сердцах у хлеборобов!  
Живи и процветай на множество веков!  
Любовь к земле родной в сердцах у хлеборобов!  
Живи Пестравский край на множество веков!*

*В бескрайних полях колос к колосу клонится,  
Идут по полям хлебных дел мастера.  
В умелых руках дело верно спорится!  
К столу каравай принимает страна!*

**Припев:**  
*Пестравская земля раскинулась широко.  
Крестьянский кроткий нрав, бунтарство степняков!  
Любовь к земле родной в сердцах у хлеборобов!  
Живи и процветай на множество веков!  
Любовь к земле родной в сердцах у хлеборобов!  
Живи Пестравский край на множество веков!*

*Родная земля помнит все лихолетья,  
Что тяжким ярмом нам на плечи легли.  
Твои сыновья уходили в бессмертье!  
Их души несут над землей журавли!*

**Припев:**  
*Пестравская земля раскинулась широко.  
За доблестный свой труд достойна орденов.  
Любовь к земле родной в сердцах у хлеборобов!  
Живи и процветай на множество веков!  
Любовь к земле родной в сердцах у хлеборобов!  
Живи Пестравский край на множество веков!*

Дорогую маму, бабушку, супругу **Королеву Татьяну МИХАЙЛОВНУ** поздравляем с юбилеем!

*Когда ты, мама, с нами рядом,  
То на душе всегда светлей!  
От одного всего лишь взгляда  
Весь мир становится добрей!  
Пусть неподвластна будет нежная душа  
Сомнениям, растерянности, грусти.  
Пусть зеркала Вам говорят: «Как хороша!»,  
И состояние счастья не отпустит.  
Пусть дети будут для тебя отрадой.  
Общенье с внуками лишь радость принесет.  
И помни - мы всегда с тобой рядом.  
Твоя семья тебя не подведет.  
Желаю быть всем нужной и любимой.  
Что-бы хлопот всегда невпроворот.  
И рядом будут те, кто сердцу милы.  
Живи 100 лет, а старость подождет.*



**Родные и близкие.**

## БЛАГОДАРИМ

Ушёл из жизни **Коренченко Геннадий Андреевич**, любимый муж, отец, дедушка и прадедушка, ветеран флота и просто очень хороший человек. Мы все скорбим и будем вечно помнить его.

Выражаем сердечную благодарность всем родным, друзьям ветеранам военно-морского флота, знакомым, всем, кто разделил с нами горечь утраты и помог нам морально и материально.

**Все родные и близкие.**

**4 ноября с 9.00 до 17.00 часов в Универмаге состоится продажа обуви из натуральной кожи Ульяновской фабрики.**



## ПРОДАЁТСЯ

ЖИЛЬЁ	
<b>Дом в с. Михайло-Овсянке.</b> Т.: 89277097055, 89047101121.	10-10
Дом в селе Михайло-Овсянка. Т.: 89677212149.	10-3
Жилой дом в п. Любимовке, 450 тыс. руб. Т.: 89649831463.	4-2
Дом, 50 м², в с. Падовке, крыша железная новая, окна пластиковые. Т.: 89276554696.	3-2
Дом. Т.: 89271549887.	3-2
1-ком. квартира. Т.: 89370654388.	4-3
2-ком. квартира, ул. Заводская, 8А. Т.: 89376559522.	5-4
Квартира в 4-х кв. доме. Торг. Т.: 89376585845.	4-1

ТРАНСПОРТ	
А/м «Шевроле Нива» 2012 г.в. Тел.: 89608197279.	4-1
ГАЗ-САЗ 4509, в отл. состоянии. Т.: 89277372590.	2-2
А/м ОКА, 2000 г.в., 35000 руб.; а/м ВАЗ 2109, 2000 г.в., 30000 руб. Т.: 89277004334.	2-2
А/м ВАЗ 2112, 2008 г.в., цвет «Молочный путь», ГУР, европанель. Т.: 89371833930.	5-2
Микроавтобус Citroen Jumper, 2012 г.в., 18 мест. Цвет белый. Т.: 89277137691.	3-3

ЖИВОТНЫЕ	
Индоутки на племя и на мясо. Т.: 89277382101.	3-3
Корова. Отёл в январе. Т.: 89639169633, 89083897775.	2-2
Козы, козлята на племя, крупные. Т.: 89371773239.	3-3
Лошадь, матка. Т.: 89083949950.	3-3
Кролики. Т.: 89608339958, 89277151048.	2-1

ПРОЧЕЕ	
Земельный участок, 10,5 сот., с фундаментом, есть коммуникации. Торг уместен. Т.: 89272613730.	10-6
Участок, Пестравский переулок, 30. Т.: 89874381415.	10-7
Свадебное платье, цвет слоновой кости, р-р 48-50. Цена договорная. Т.: 89272666250.	3-3

## РАБОТА

Требуется автомойщица(к). Т.: 89276007808.	6-4
РАБОТА: заготовка дров. Т.: 89179490195.	4-2
Торговой организации требуется оператор со знанием 1С. Т.: 89297034367.	3-1

<b>ИП Чернов А.Н.</b> Пиломатериалы: доска, брус, вагонка; кирпич, цемент, утеплитель, крепеж, ОСБ, ДСП, гипсокартон, поликарбонат.	
Реклама <b>8-927-745-81-91, 8-927-655-84-84</b>	6-6

**ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ**  
В Самаре будет проходить бесплатное обучение по основам предпринимательской деятельности 9, 10, 14 и 15 ноября (4 дня) с 10.00 по адресу: ул. Фрунзе, 14.  
Желающих приглашаем в эти дни на обучение. Предварительно нужно прислать заявку на адрес электронной почты: cotsamara.pd@mail.ru.

**С НАМИ НАДЁЖНО!**  
Огромный выбор мягкой и корпусной мебели!  
Обои, ковры, линолеум, плитка. Душевые кабины. Сантехника. Тюль, портьеры, домашний текстиль.  
Скидки на ювелирные изделия до 30%!!!  
Наши цены «согреют» вас этой осенью!  
**Рассрочка. Доставка.**  
Подробнее с нашим ассортиментом можно ознакомиться на сайте: GERMES.ru Сайт постоянно обновляется 3-1

## РАЗНОЕ

Сдаётся 1-ком. квартира. Т.: 89376423818.	2-2
Сдам 1-ком. кв. в с. Пестравке. Т.: 89206518916.	2-1
<b>Куплю легковой а/м с документами, 7 тыс. руб.</b> Тел.: 89277914500.	3-2
Куплю свиное сало от 4 см и выше. Т.: 89270145457.	10-5
Куплю аккумуляторы. Дорого - от 600 до 1800 руб. Т.: 89608124138.	10-4
<b>Куплю мёд, дорого.</b> Т.: 89276065083. Владимир.3-2	

**Объявления в данной рамке публикуются на правах рекламы**

<b>ПРОДАЖА</b> ДРОВА. Т.: 89179490195.	4-2
<b>УСЛУГИ</b> Натяжные потолки. Пластиковые окна. Гарантия. Европейское качество по разумной цене. Т.: 8-927-755-48-83.	100-48
Окна. Двери. Потолки. Сантехника. Т.: 89376457367.	5-1
Профессиональный электрик. Т.: 89276014299.	10-6
Шинномонтаж и балансировка. Запись по телефону: 89272613280.	4-2
Закупаем мясо свинины. Т.: 89277469330.	20-15
Закупаем мясо коров, тёлоч, бычков. Дорого. Т.: 89376571628.	30-14
Закупаю мясо свинины, говядины, баранины, хряков; <b>лом; шкуры.</b> Т.: 89372008668.	10-8
Принимаем мясо свинины. Т.: 89377902434.	21-19

**Учредитель СМИ:** Администрация муниципального района Пестравский Самарской области. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ № ТУ63-00708 от 22.07.2014 г.

**01.11.2016 г.** Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «Чапаевское издательско-полиграфическое объединение».  
**Выходит по средам и пятницам.** Адрес: 446115, г. Чапаевск, ул. Ленина, 66.  
Цена свободная  
**Тираж 2854**  
Заказ

**Адрес редакции, издателя:** 446160, с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д.40  
**Телефоны:** главный редактор 2-13-48, ответственный секретарь 2-13-63  
**Электронная почта:** step@pestravsky.ru

**Главный редактор** А.В. Дорохов  
Время подписания в печать: по графику - 16:00 фактически - 16:00

12+

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и рекламодатели несут персональную ответственность за достоверность предоставляемой информации и рекламы